

麻涌交警开展省道文明示范路交通安全宣传

新快报讯 为进一步提升广大群众交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,9月21日,东莞交警麻涌大队深入S120麻涌大道大步村路口开展省道文明示范路交通安全宣传活动,营造文明交通氛围。

本次活动,大队联合了大步村交通安全劝导员共同开展,在大步村路口设立宣传点,以“一盔一带”为宣传主题,现场给广大群众派发“一盔一带”交通安全宣传单张、展示“一盔一带”宣传展板,面对面

开展宣教,提醒他们驾乘汽车时务必系好安全带,也要提醒副驾驶座与后排系好安全带。骑乘电动自行车时要正确佩戴安全头盔,并自觉遵守交通法规,杜绝闯红灯、逆行、随意横穿马路等交通违法行为,摒弃一切交通陋习,安全文明出行。

此外,宣传民警对未佩戴安全头盔的电动自行车骑乘人员现场进行教育,观看“一盔一带”交通安全宣传展板,并指导他们正确佩戴头盔,切实保护自身生命安全。
(田晓霞)



东莞爱尔眼科开展近视防控科普宣传

新快报讯 时值全国第五个近视防控宣传教育月,东莞爱尔眼科医院积极开展近视防控相关科普宣传活动,同时走进中小学校园,为孩子们进行专业眼健康检查,建立视力档案。今年秋季学期,该院计划开展30余场近视防控主题活动,围绕提高学生爱眼护眼意识、加强近视监测干预、有效带动家长参与、宣传科学近视防控方法等方面活动内容,引导儿童青少年养成爱眼

护眼意识。

据悉,爱尔眼科积极响应《儿童青少年近视防控光明行动工作方案(2021-2025年)》相关要求,以自主研发的青少年近视防控系统,入校为学生视力监测工作提供专业的视力普查和眼健康筛查服务,通过多项眼部检查,同步建立眼健康档案,持续跟踪、干预其眼健康状况,全力守护孩子的“睛”彩视界。(田晓霞)

东莞银行联合开展金融知识走进地铁站活动

新快报讯 为有效提升社会公众的金融素养和风险防范意识,2022年9月21日东莞银行在人民银行东莞市中心支行和东莞银保监分局的指导下,联合东莞市银协、东莞市消协开展了一场金融知识走进地铁站活动。东莞银行总行吴健文副行长、市银行业协会李莹秘书长等到现场指导参与宣教活动。

本次活动地点选在地铁2号线鸿福路站出入口,该交通枢纽人流量大、

沿线商圈发达及企业机构较多。通过向往来老年人、新市民、青少年等群体派发宣传折页、以案说险、一对一解答金融疑问等形式,揭示网络电信诈骗、非法集资、泄露个人信息的危害性。同时积极推广金融消保知识有奖答题系列活动,激发群众参与活动的热情,主动了解金融知识。活动期间还设置了互动游戏环节,将防诈、基础金融知识等主题口号融入骰子中,群众通过抛骰子的形式了解不同类型的金融知

识,现场活动气氛浓厚,宣传效果显著,受到广大群众的欢迎。

通过本次走进地铁站人流密集区开展金融知识普及活动,切实提高了广大群众对基础金融知识的运用和防范电信网络诈骗的意识。接下来,东莞银行将纵深推进消保宣教“创新化、智慧化、常态化”,赋能百姓生活,不断提升金融消费者的获得感、幸福感和安全感。

(田晓霞)

车辆抛锚,司机网约救援被骗

新快报讯 记者杨英杰 通讯员张灿林报道 日前,东莞交警高速公路大队先后接到两名市民报案,称在高速公路上呼叫道路救援时遭遇“诈骗”,究竟是怎么回事?

9月7日19时许,陈先生驾车从珠三角环线高速上屯收费站上高速往黄江方向行驶,行驶至寮步路段时,车辆突发故障“抛锚”路中。由于第一次在高速公路上遇到这样的情况,陈先生一时不知道该怎么办,他将车辆停靠在路肩后,便通过手机搜索“高速救援”,希望联系到相关救援服务。陈先生对比了网上搜索出来的结果,选择

了信誉度较高的一条链接,并拨打了链接里面提供的400字头电话。

随后,陈先生按照电话指引加了名为“一路达汽车救援”微信账号开始交流。微信交谈中,陈先生告知了对方自己的位置及联系电话,明确需要救援服务。

对方在微信上提醒陈先生做好安全防护等,并要求陈先生支付800元高速报备调度费,表示收款后会马上安排路政拖车到场拯救。半信半疑之下,陈先生点击了对方提供的付款链接。

但是却迟迟不见救援人员到场,

陈先生随后通过微信再次联系对方,但对方后续只提供一个拖车师傅的联系电话,让陈先生自行与拖车师傅联系。与拖车师傅联系后,陈先生才得知自己上当受骗,遂报警求助。

目前,案件已移交属地公安分局派出所跟进处理。据了解,这些网络上所谓的“道路救援”平台,大都是充当一个中介角色,并非专业道路救援组织。这些“道路救援”平台抓住事主焦急的心理,在骗取事主钱财后,往往只提供一些事先掌握的救援服务机构、人员的电话给事主自行联系或者间接向交警部门报警。

萌娃不慎把脚伸入木凳被卡 消防及时解救

新快报讯 记者杨英杰 通讯员罗雅婷报道 9月20日20时33分,在广东省东莞市塘厦镇某小区有一名小孩玩耍时不小心把脚伸进木凳缝隙内无法取出,急需救援。东莞市消防救援支队塘厦大队接到报警后,立即派出2辆消防车和6名消防救援人员火速赶往现场,开展紧急处置,最终化险为夷。

消防救援人员到达现场后,发现小孩的左脚被卡在木凳靠背和座位连接处的缝隙中,动弹不得,情绪非常焦虑。消防救援人员一边安抚小孩,一边利用液压扩张剪钳对座椅夹脚位置进行扩张,经过3分钟的紧急救援,小孩被卡的脚顺利取出,小孩并无大碍。

经询问,小孩是由于贪玩把脚伸进去,结果就卡住了。险情发生后,父亲尝试自行救援,用力拔,一拔孩子就说痛,也尝试移动脚的位置,可是都卡着不能动弹,但无论怎么努力都无法让孩子脱困,只能拨打119报警。



都市慧谷首批企业签约入驻

新快报讯 9月22日,都市产业集团都市慧谷项目,迎来首批27家企业正式签约入驻,标志着都市慧谷项目产业聚集取得重大进展。东莞市凤岗镇党委副书记黄天梁,镇投促中心主任杨柏权、都市产业集团副总裁兼都市智谷/慧谷总经理赖少蕴,特邀嘉宾《朱罗纪》创始人朱文策,以及200余位深莞优秀企业家、各界人士共同与会,见证仪式。

省市重大项目、东莞首宗工改M0项目——都市慧谷,总建面约30万m²,产品包含工业4.0厂房、高端写字楼、轻生产研发楼、独栋总部、人才舒居配套等。项目占位凤岗中心,城市配套成熟完备,1公里上深外环,1小时覆盖深圳机场、盐田港、深圳北站等重要客货枢纽,快捷接入全球物流网络。未来,都市慧谷将建设成为数字化、信息化和智能化的科技战略新兴产业基地,为凤岗打造现代化、高颜值的城市封面,为广大企业献上一座城芯企业“家”。

目前,都市慧谷总体建设进度完成80%以上,工业4.0厂房、独栋总部等产品已陆续封顶,并具备预售条件,2023年即可竣工交付,30万m²都市慧谷巍然崛起,矗立于凤岗中心,俨然已有城市地标模样。
(田晓霞)